Kakyro yactb nonga Bcnaxasn TPakTopucTt?

Uncnutenb 1 5 6 4
3HamMeHaTenb 5 2 7 6




Kakasa yacTb KapaHAaalwa octanacb?

A
Yucnurtenb 13 2 8 1

3HamMmeHaTenb 5 2 8 7

Yucnurtenob 13 2 8 1 ~ -
3HamMeHaTenb 5 2 4 7
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Kakaga gpobb camas marieHbkaa?

B BepHo

Coenail KUk MuluKou no opyaum Opoosim.




Kakaga gpobb camas marieHbkaa?
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Coenati Kiuk MbluKou no opyaum opoosim.

BepHoO




Knaccnaa paooma.



[MpounTtanTe npepnoxXeHUs:

BcxoxecTb ceMfAH cocTaBnseT
98 NPOLIEeHTOB.

KoHueHTpauua pactBopa Kucnotbl — 50
NPOLIEHTOB.

B BbIOOpax npe3unpgeHTa Poccum npuHAanu
yyactuve 65 NPOLIEHTOB nsdbupartenemn.

KangupaTt A Habpan 48 NPOLIEHTOB
roriocoB nsdounpareneun, NPUHABLLUUX
yyacTue B BbliOoOpax.
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863. MaTemaTuuecKHii Kpy»KoK nocermaetr 1% yuyammuxcs mKoJibl. CKOJIb-
KO ITPOLIEHTOB yYalllUXCsi He MOCeIal0oT MaTeMaTU4YeCKUH KPYIKOK?

1
Wh=—es

0 100%
100

) Bce
yJyaiguecs

INTKOJIbI

100%

OT1BeT: 99% yJyanmuxca He IMMOCelialoT KPYKOK



CKOnbKO NMPOLIEHTOB NJioLWaan Keagpara 3allTpmMxoBaHo?

He 3awuTpuxoBaHoO?




CKOnbKO NPOLUEHTOB Nnowaan KBagpara 3alTpuxoBaHo?

He 3awuTpuxoBaHoO?




CKOnbKO NPOLUEHTOB Nnowaan KBagpara 3alTpuxoBaHo?

He 3awuTpuxoBaHoO?




Ne864. Ha npuwwKOoNbLHOM y4yacTKe pebsaTa nocagaunu orypubl, TOMUAOPLI
n Kaptodenb. Orypuamum 6bis10 3aHATO 8% nnowaau y4vacTtka,
noMmuaopamm — B 3 pa3a bonblue, a octarnbHoe Kaptodenem.

orypubl noMuaops.bI KapTodhenb

8 % ?,B 3 pa3a >

Kakas BennumnHa npuHaTa 3a 100%?

100% — nnowanb BCero y4yacrtka

4 ~
CKOSMbKO NPOLEHTOB Niowaau y4yacTtka 3aHATO
nomugopammn?
> 4
£8% + 3 =24 % - 3aHATO NnoMuaopamMm.

g
CKONbKO NpoLEeHTOB Nriowann y4yactka 3aHATo
KapTodenem?

> =
[100% — (8% + 24%) = 68 % - 3aHATO KapTochenem.




N2865. Bo3ayx — aTo cMeCb pa3nnMyHbIX ra3oB. A30T cocTaBnseT
75,5% maccbl Bo3ayxa, kKucnopop — Ha 52,4 % MeHbLue, 4yeMm a3orT,
ocTaribHOe— BOAoOpOA, YrnekKucnbin u gpyrue rasbi.

Bopopoa v
A30T Kucnopon ap.
o : : ®
75,5 % ?,Ha 52,4% < ?

'~—ITo npunHATo 3a 100%? ]
100% — macca Bo3ayxa. }

CKonbKo npoueHTOB Macchbl Bo3ayxa NpMxoguTcsa Ha BoaopoAa,
yrrnekucribiu U gpyruve rasbl?
A

100 — (75,5 + 23,1) = 1,4 (%) - npnxoanTca Ha Bogopoa v Ap. rasbl.




867. 3anosHuTe TabNUIly no odpasiy:

CoTas 4acrtb yucna

Jecarana yacTtb Yucna

flataa 4yacrtb Wncna

HeTBepras 4yactb Ymcna

[lonoBuUHa

Tpwn 4yeTBEepT™A Yncna

Tpertb Uncna
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867. 3anosHuTe TabNUIly no odpasiy:

CoTas 4acrtb yucna

Jecaran yacrtb 4mcna

flataa 4yacrtb Wncna

HeTBepras 4yactb Ymcna

[lonoBuUHa

Tpwn 4yeTBEepT™A Yncna

Tpertb Uncna
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867. 3anosHuTe TabNUIly no odpasiy:

CoTas 4acrtb yucna

Jecaran yacrtb 4mcna

flataa 4yacrtb Wncna

HeTBepras 4yactb Ymcna

[lonoBuUHa

Tpwn 4yeTBEepT™A Yncna

Tpertb Uncna




Jdonma:

PT847: NO1; 257
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CAMOCTOATE/IbHASA ,
PABOTA (47.1

NMoHAaTne npoLueHTa




BAPUAHT 1

O K -20%
3. — 10%
n. — 2%

100% — Konun4yecTBO Bcex aeHer lNopToca.

100 — (20 + 10) =70 % — cTOMMOCTbL NepeBA3MN.




BAPUAHT 1

3alTPNXoBaHO:

He 3awTpunxoBaHo:
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- Ry " 3

BAPUAHT 1

6 Hanaute 3HayeHue BblpaXeHuUs:

9-0,039:0,6+0,25 - 3,4 =

1)0,039: 0,6 = 0,39: 6= [ULLLH

2) 0,25 - 3,4 =

3) 9 — 0,065 =

4) 8,935 + 0,85 =

-




BAPUAHT 2

O wWw.-60%
K. — 10%
Y. — 29

100% — cymma Bcex aeHer [ ApTaHbsiHA.

100 — (60 + 10) = 30 % — cTOMMOCTb YXUHa.




BAPUAHT 2

3alTPNXoBaHO:

He 3awTpunxoBaHo:
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BAPUAHT 2

6 Hanaute 3HayeHue BblpaXeHuUs:

5-0,042:0,5+ 0,35 5,2 =

1) 0,042 :0,5= 0,42:6

2) 0,35 - 5,2 =

3) 50,084 =

4) 4,916 + 1,82 =

-




